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Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas, realizou-se a segunda 

Sessão Extraordinária do quarto período legislativo, sob a presidência do Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da 

Silva. O Exmo. Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, pede para que todos fiquem de pé 

para que o Hino do Município de Capanema seja entoado. Ademais, o Exmo. Presidente convoca a vereadora 

Célia Janete, 2ª Secretária da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia Janete da Costa 

Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos Santos, 

José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de 

Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, 

Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de Figueiredo  e Rui Nazareno Silveira Reis. Havendo quórum, o Exmo. 

Sr. Presidente declara, em nome de Deus, aberta a presente Sessão. Adiante, ele convoca o vereador Leônidas 

Moreira para fazer a leitura da Bíblia Sagrada. Posteriormente, o Exmo. Presidente faz a leitura da ordem do 

dia, que segue nesta disposição: REQUERIMENTO N° 010/2022 – EXMO. SR. VEREADOR JETRO 

LIMA DOS SANTOS – requerendo nos termos do Art. 125, § 3º, Item VI do Regimento Interno, a 

redução/dispensa de interstício do PROCESSO Nº 006/2022 - Projeto de Lei nº E-007/2022 – que “DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS 

AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL. PROCESSO Nº 006/2022 - Projeto de Lei nº E-007/2022 – que “DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS 

AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida, o Exmo. 

Presidente suspende a presente Sessão. No retorno desta, o Exmo. Presidente convoca a vereadora Célia Janete, 

2ª Secretária da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia Janete da Costa Moreira, Edilson 

Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos Santos, José Antônio Silva 

dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso 

Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves de Sousa, 

Rodrigo Lôbo de Figueiredo  e Rui Nazareno Silveira Reis. Prosseguindo, o Exmo. Presidente pede para que o 

vereador Leônidas Moreira faça a leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e 

de Finanças e Orçamento – ambos favoráveis à aprovação – sobre Projeto de Lei nº E-007/2022 – que “DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS 

AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Desse modo, o Exmo. 
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Presidente põe em discussão os referidos pareceres. Não havendo manifestação, os mesmos são postos em 

votação. Com unanimidade de votos, os pareceres em tela ficam regimentalmente aprovados. O Exmo. 

Presidente põe o projeto em tela em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com 

unanimidade de votos dos vereadores presentes. O Projeto de Lei nº E-007/2022 – que “DISPÕE SOBRE O 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE 

COMBATE À ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” fica regimentalmente aprovado. Logo após 

discursos enaltecedores dos parlamentares presentes acerca do respeito, admiração e valorização dos direitos 

dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes Comunitários de Combate às Endemias (ACE), o Exmo. 

Presidente, em exercício, Leônidas Moreira declara encerrada a presente Sessão. Eu, Luiz Domingos Lins da 

Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Capanema, em 29 de agosto de 2022. 

 

 

_________________________ 

Pedro Paulo Leão da Silva 

Presidente 

 

_________________________ 

Gerson da Silva Serra 

Vice-Presidente 

 

 

________________________ 

Leônidas do Nascimento Moreira 

1º Secretário 

 

 

________________________ 

Célia Janete da Costa Moreira 

2ª Secretária 


